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Анотація 
Вивчено та проаналізовано сутність та мету впровадження «Зеленої стратегії» як життєвої філософії 

Європейського союзу. Визначення ролі України у процесі розвитку Європейської кліматичної нейтральності та 
захисту навколишнього середовища. 
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Abstract 
The essence and purpose of the implementation of the "Green Strategy" as a life philosophy of the European Union 

are studied and analyzed. Determining the role of Ukraine in the process of development of European climate neutrality 
and environmental protection. 
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Вступ 
 

Зміна клімату та деградація навколишнього середовища є життєво важливою  загрозою для Європи 
та світу. Щоб подолати ці виклики, Європі потрібна нова стратегія зростання, яка перетворить Союз 
на сучасну, ефективну та конкурентоспроможну економіку, де до 2050 року буде мінімізований викид 
парникових газів, економічне зростання не буде відокремлене від використання ресурсів, а жодна 
людина та жодне місце не залишаться позаду [1].  

 
Результати дослідження 

 
Європейська «Зелена стратегія» - це дорожня карта дій, яка перетворить ЄС на ефективну, стійку та 

конкурентоспроможну економіку. Визначення засобів перетворення Європи на перший у світі 
кліматично нейтральний континент до 2050 року, стимулюватиме економічний розвиток, 
покращуватиме здоров'я та якість життя, а також трансформуватиме кліматичні та екологічні виклики 
для можливостей у всіх сферах та політиці ЄС, забезпечуючи справедливий та інклюзивний характер 
зеленого переходу. 

Ключовими сферами «Зеленої стратегії» є біорізноманіття, стійка сільськогосподарська політика 
(від ферми до вилки), екологічно чиста енергетика, стійкі промисловість, будівництво та модернізація, 
стала мобільність, зменшення забруднення, кліматичні дії [2]. 

У рамках «Зеленої стратегії» Єврокомісія переорієнтує процес економічної координації на 
інтеграцію цілей сталого розвитку ООН, поставивши стійкість та добробут громадян у центр 
економічної політики та цілей сталого розвитку Європейського союзу (рис. 1). 

Загалом «Зелена стратегія» охоплює такі сфери політики: 
• Чиста енергія – створення можливостей для альтернативних, більш чистих джерел енергії; 
• Стале виробництво – стимулювання більш сталих та екологічний методів виробництва; 
• Будівництво – потреба в більш чистому будівельному секторі; 
• Стала мобільність – сприяння більш сталим та екологічним видам транспорту; 
• Біорізноманіття – заходи щодо захисту крихкої екосистеми; 
• «Від ферми до вилки» (From farm to fork) – залучення шляхів забезпечення більш 

екологічних систем харчування для населення; 
• Усунення забруднення – створення заходів щодо швидкого та ефективного усунення 

забруднення навколишнього середовища.  



 

 
Рис. 1. Ключові інструменти «Зеленої стратегії»  

  
На тлі економічної та коронавірусної кризи саме Європейський зелений курс є об’єднуючим 

елементом, який підвищить стійкість вразливого світу. ЄЗК стосується не стільки кліматичної 
політики, скільки зеленої концепції модернізації економіки та економічного зростання для 
забезпечення життя людини у гармонії з планетою та її ресурсами. 

ЄЗК створює як виклики, так і можливості для українського та європейського бізнесу. З огляду на 
широке коло напрямів, охоплених курсом, він матиме суттєвий вплив на нашу торгівлю та економічну 
співпрацю з ЄС [3].  

Уряд України заявив про намір приєднатися до європейської «Зеленої стратегії». Прагнення уряду 
є важливим з точки зору необхідності побудови державної політики в Україні, яка враховувала б 
сучасні екологічні та кліматичні проблеми. У той же час слід враховувати весь спектр наслідків ЄЗК 
для України з точки зору можливостей та загроз, які вона створює для нас [4]. 

 
Висновки 

 
Європейська «Зелена стратегія» є засобом досягнення цілей Європейської кліматичної 

нейтральності та захисту навколишнього середовища. Дана ініціатива є проривом у сфері екології. 
Також цей документ є всеохоплюючою настановою для всіх органів ЄС, суспільства, виробників та 
споживачів продукції. Саме ця масштабність робить цю стратегію універсальною для Європи та може 
послужити прикладом й для інших країн. 
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